

Evo i nekoliko poveznica na muzeje, knjižnice i razna kulturna događanja pa ih barem virtualno doživite.

Vatikanski muzeji -

<http://www.museivaticani.va/content/museivaticani/en/collezioni/musei/tour-virtuali-elenco.html>

Louvre - <https://www.louvre.fr/en/visites-en-ligne>

British Museum - <https://britishmuseum.withgoogle.com/>

Dječji muzej u Bostonu - <https://www.bostonchildrensmuseum.org/museum-virtual-tour> posebno je prilagođen djeci, a onoj koja su upoznata s pričom **Anne Frank** zasigurno će biti zanimljivo napraviti **virtualni obilazak po njezinoj kući u Amsterdamu** u kojoj su se tijekom II. svjetskog rata skrivali ona i njezina obitelj, a danas se tamo nalazi muzej. Možete ga razgledati na sljedećoj poveznici <https://www.annefrank.org/en/anne-frank/secret-annex/>.

Od domaćih muzeja mogla bi vam biti zanimljiva virtualna šetnja **Muzejsko-memorijalnim centrom Dražen Petrović** - <https://my.matterport.com/show/?m=WRACwfDCNcr> ili pak *online* program Muzej s kauča **Etnografskog muzeja u Zagrebu** - <https://www.facebook.com/etnografskimuzej/> koji vam na svojoj Facebook stranici daje informacije o brojnim zanimljivostima iz hrvatske i svjetske baštine, a program namijenjen vama i vašim roditeljima na rasporedu je subotom.

Možete prošetati i prostorom **Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu** - <https://www.nsk.hr/>.

Muzejski dokumentacijski centar - <https://www.mdc.hr/> sastavio je tematski vodič <http://kbm.mdc.hr/> za muzeje i galerije koji sadržavaju ostavštine ili pojedine predmete povezane sa životom i radom književnika koji su rođeni i/ili su stvarali u Hrvatskoj.

Popis besplatnih eKnjiga **Knjižnica grada Zagreba** potražite ovdje na <http://www.kgz.hr/hr/izvori/besplatne-eknjige-5189/5189> . Uslugom „Pitajte knjižničare“ možete dobiti pomoć u pronalaženju i odabiru tiskanih i internetskih informacijskih izvora za teme koje vas zanimaju. Na svom YouTube kanalu Knjižnice su osigurale snimke različitih događanja koja su se održala, a vrijedne **Digitalizirane zbirke** svim zainteresiranima omogućuju pregledavanje mnoštva knjiga i slikovnica, fotografija i razglednica, partitura i druge građe.

Ciklus virtualnih susreta **Pisci na mreži** dugi niz godina omogućava ljubiteljima književnosti izravan kontakt s hrvatskim književnicima, prevoditeljima i kritičarima, a snimke održanih susreta mogu se pogledati na - <https://www.aquilonis.hr/Poslovanje/pisci-na-mrezi-snimke.html>.